

LANAC DOBROTE i LJUBAVI FESB-a

Još jednom su studentice i studenti FESB-a uz malu ali vrijednu pomoć djelatnica i djelatnika FESB-a i dragih „gostiju“ (gospodin Denis je jubilarni 70-ti put donirao krv) pokazali osjetljivost, ljubav i brigu za ljude sa zdravstvenim poteškoćama potrebitih krvi i krvnih pripravaka.



U drugom ovogodišnjem prikupljanju krvi na Fakultetu elektrotehnike, strojarstva i brodogradnje Sveučilišta u Splitu donatori (njih 108) su dali **devedeset i četiri (94) standardne doze pune krvi.**

Kliničkom bolničkom centru Split, točnije Zavodu za transfuzijsku medicinu na takav je način s FESB-a isporučeno

preko 42 litre ove dragocjene, crvene i životno važne tekućine.

Naknadnom preradom pune krvi dobiju se tri sastojka neophodna za liječenje - deplazmatizirani eritrociti, trombociti i plazma.

Nećemo povrijediti Zakon o zaštiti osobnih podataka a isto tako ni jedno od glavnih načela darivanja krvi – anonimnost pa ćemo darivateljima koji su se odazvali ovoj akciji zahvalu uputiti samo preko imena. Vjerujući da nitko nije zaboravljen jedno **veliko hvala** su zaslužile i zaslužili:

**Katarina Paula Tina Ana Katja Hana Lucija Lara Marija
Gabrijela Stella Iva Angela Maja Karla Petra Tanja Martina Nives
Marina Antonija Kristina Leonarda Ivana Tonka Magdalena Klara**

i

**Marko Zvonimir Ivan Mihael Hrvoje Marin Josip Mladen Luka Igor
Ante Vedran Filip Tin Antonio Branimir Jure Sven Tonko Nikola
Damir Stipe Martin Lovre Domagoj Ivor Božo Toni Leon Dominik
Karlo Niko Mario Duje Srđan Dino Petar Toma Denis Roko Mate
Donat i Vinko.**

Ovaj put posebne čestitke idu za **trideset i troje (33) darivatelja krvi** (njihova imena su u prethodnom odjeljku **podcrtana**) jer se radi o donatorima koji **su po prvi put darovali krv** - lijek koji nije moguće sintetizirati ili proizvesti. Djelujući kao inkubator i generator novih darivatelja krvi FESB je posebno ponosan na ove humanitarke i humanitarce.

Ovako uspješne akcije darivanja krvi već dugi niz godina omogućavaju vrijedni ljudi iz sjene koji čine uhodan i učinkovit sustav kojeg sačinjavaju:

Transfuzijski tim Zavoda za transfuzijsku medicinu KBC-a (dr. Dejana Bogdanić i dr. Josipa Milardović uz nesebičnu podršku Marte Lele, Dragane Miličević, Josipe Barišić, Antee Lizatović, Ante Cege i Dorisa Bečića) koji se brine za sigurno i bezbolno uzimanje i transport krvi,

Hrvatski crveni križ – Gradsko društvo Crvenog križa Split (Lara Barić) koji koordinira akciju i dokumentira darivatelje krvi,

Uprava FESB-a (po dekanu prof. dr. sc. Branimiru Leli i suradnicima) koja odobrava prostor i termin za održavanje akcije te financijska sredstva za obrok kojeg darivatelji dobiju nakon donacije,

Tehnička služba FESB-a (naše gospođe spremačice i tehničari, voditelj Dražen Brajković) koja se brine o higijeni i klimatizaciji prostora za darivanje krvi,

Studentski centar Split – Služba prehrane - Restoran na FESB-u (djelatnice i djelatnici voditeljica Jelena Bašić, Marko Marasović) – koji s velikom ljubavlju priprema i dostavlja obrok zahvale darivateljima i

Vlasnici kafića „FESB“ (Branko Škaričić i Ivan Vuković) koji su dugogodišnji sponzori pića za potrebe akcijâ darivanja na krvi na FESB-u.

Ovu akciju darivanja krvi na FESB-u odobrenjem porcije tradicionalne dalmatinske slastice - fritula za svaku darivateljicu i svakog darivatelja krvi sponzorirao je ravnatelj Studentskog centra Split mr. Ivan Žižić.

Svima Vama se na dobroj volji, uloženom znanju i energiji od srca zahvaljujemo i radujemo se budućim akcijama.

Na ovaj način se polagano zatvara ovo adventski period, vrijeme darivanja darom koji se ne može kupiti nego samo dobiti iz krvotoka Vas plemenitih ljudi i trudom Vas koji akciju podržavate i provodite.

Veselimo se idućem susretu kojeg ovim putem okvirno najavljujemo za 15. svibnja (srijeda) 2024. i 05. prosinca (četvrtak) 2024. Molimo sve Vas, aktualne i posebno buduće darivatelje krvi da, ako je ikako moguće, rezervirate Vaših efektivnih 10-ak minuta za donaciju krvi u navedene dane.

S izrazitim poštovanjem i zahvalnošću

*Za Klub darivatelja krvi FESB-a
Nikša Krnić*

U Splitu, prosinca 2023.